
Slovenska glasbena besedila

Rap je u modi
Izvajalec: Challe Salle

Avtor besedila: Saša Petrović - "Challe Salle"
Avtor glasbe: Matej Peteh -"5h"

Tebra, oglašam se direkt iz pekla,
čist sm znoru, raj ne išč betla,
kri ti bo tekla, hujš k menstra,

k furu bom rap naprej, tut če zmanka benza.
Bežu boš pred mano, k da sm Rija,
k tok pokam, da me folk u rizlo zvija.
Tko je to prjatu, to je posebna liga,

k slišš zvok, racku se ti dviga.
Challe Salle, vrhunska igra,
ti si drobiž, js sm velka cifra.

Jebiga sine, nadarjen sm za rime,
za sise, za rite in za fine ribe.
Hočeš bit k js, kva ti je člouk?

Nehi se trudt, zato k zlomu si boš kouk.
Ne pomaga ti ..., zato k mam predobr flow,
hujši k mamila, js sm kila, ti si gram pa pou.

Pobrou si use iz Ameriške kulture,
tak si k Slovenci, k se delajo čefurje,

kr en, kokrkol obrneš,
hočeš bit hud, a smešn si k Jurij Zrnec.

Ne bit pogumn, če si lubosumn,
če "diss" ti plunem, zate bo pogubn.
Moj "punchline rap" je tvoj pogreb,
ker ti rap nosš, js ga mam u seb!

Ne plujem okolo, samo pričam istinu,
ti bi hteo biti reper, a prazni listi su.
Ne jedi govna, ako nemaš pojma,

ja živim taj rap, za tebe to je samo moda!

K tornado prhjam, lekcijo ti dajam,
tok sm bolan, da u sanjah te preganjam.

Slišš moj rap in potiš se k u savni,
biu si mafija, a zrd mene ratu Bambi.

Tri minute douga pesm, to je premau mi,
sam še vedno ti nrdim frko u bajti.

Klič me Sale ati, zarad mene ste jadni,
js mam super sranje, vaše je uno u kanti.

Čeprou sm zlt fnt, sijem k dijamanti.
Mam taka besedila, da hranm jih na banki

in zapamti: "Z mano se ne fajti,
k vržem ti rimo in te poč, k da je "high kick"."

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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"Street shit", nikol nism sit,
bod tih in hit dej mi ta nakit,

Maš pet sekund, da poveš kje so denarci,
k hujši sm k Ganci, drž se na distanci.

Bl sm izkušen kokr tvoji starci,
premočni so udarci, pikam te k komarci,

nardim ti brazgotine na faci,
da te loh Tony Montana kličejo prijatli.

Raj ne težit mi, brt ne izzivi,
zato k končau boš k Tupac in Biggie.

Hočeš bit Fifty, sam prazni so listi,
za ta rap še niste dovolj veliki!

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


